



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ

з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій

29000 м. Хмельницький, Майдан Незалежності, Будинок рад. Тел: (0382) 70-28-77 Факс: 76-51-19. hmns@ic.km.ua

ПРОТОКОЛ № 38

**позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій**

«02» жовтня 2020 року

м. Хмельницький

Головував – Роман ПРИМУЩ.

Присутні – члени комісії 22 особи (за окремим списком) та запрошені.

I. Про заходи з запобігання поширенню на території Хмельницької області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування забезпечити неухильне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року № 641 (зі змінами) з урахуванням рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС щодо встановлення для окремих адміністративно-територіальних одиниць відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

Термін: на період карантину.

2. Управлінню Держпраці в Хмельницькій області (Глушаков О.О.) спільно з Департаментом охорони здоров'я обласної державної адміністрації (Худенко О.І.) та управлінням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Хмельницькій області (Кіндзерський С.А.) відпрацювати систему взаємодії щодо розслідування професійних захворювань медичних працівників на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та забезпечити оперативне взаємоінформування.

Термін: до 08.10.2020 року.

3. Головам місцевих комісій з питань ТЕБ і НС розглянути на засіданнях місцевих комісій питання стану розслідувань професійних захворювань медичних працівників на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та забезпечити контроль за дотриманням термінів їх проведення.

Термін: до 15.10.2020 року.

4. Управлінню Держпраці в Хмельницькій області (Глушаков О.О.) спільно з Департаментом охорони здоров'я обласної державної адміністрації (Худенко О.І.), керівниками робіт з ліквідації та керівниками закладів охорони здоров'я області забезпечити своєчасне проведення розслідувань професійних захворювань медичних працівників на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін: на період карантину.

5. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (Худенко О. І.):

5.1. Спільно з засновниками (власниками) та керівниками закладів охорони здоров'я (на базі яких створено мобільні медичні бригади), забезпечити належну організацію роботи мобільних медичних бригад щодо порядку забору біологічного матеріалу та його доставки для проведення досліджень методом ПЛР, у відповідності до вимог наказу МОЗ України від 17.09.2020 року № 2122 «Про внесення змін до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)», розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації державного рівня, пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 26.03.2020 року № 2 «Про організацію заходів з метою мінімізації поширення коронавірусної хвороби COVID-19 під час проведення діагностики».

Термін: на період карантину.

5.2. Підготувати проект звернення обласної державної адміністрації до Кабінету Міністрів України щодо збільшення кількості мобільних медичних бригад на території області.

Термін: до 07.10. 2020 року.

5.3. Провести перерозподіл кількості мобільних медичних бригад на відповідних адміністративно-територіальних одиницях області, відповідно до аналізу їх роботи.

Термін: до 09.10. 2020 року.

6. Вказати ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр МОЗ України» (Балашов О.В.) на неналежну організацію виконання пункту 1.3. протокольного рішення позачергового засідання обласної комісії з питань ТЕБ і НС від 04 вересня 2020 року №35, щодо вжиття відповідних організаційних заходів по збільшенню потужностей вірусологічної лабораторії.

7. ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр МОЗ України» (Балашов О.В.) забезпечити своєчасне проведення епідеміологічних розслідувань щодо випадків захворювань медичних працівників на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін: постійно.

8. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (Фасоля О.І.) спільно з засновниками (власниками) та керівниками закладів освіти забезпечити в найкоротші терміни усунення недоліків, що були виявлені робочими групами під час проведення рейдових перевірок закладів освіти, та належне виконання вимог постанов Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 року №50 та від 22.09.2020 року №55.

Термін: до 07.10. 2020 року.

Перший заступник голови
обласної державної адміністрації,
перший заступник голови Комісії


Роман ПРИМУШ

Секретар комісії


Микола ПЛАЦОВИЙ